MAOHMATIKH ANAAYZH

8° ®PONTIZTHPIO

l. 'Eows f,g: |a,b] = R ouvagtrions pe [ abfovoa. Av P, P ebvan 2 Bugepioes tou [a,b) ue Py © Ps nola
ewvae 1) oydon petail tov L(f. g, P ) xa L(f, g. P2) »oe pevalt wov U(f. g, ) wa U(f, 9. P2).

2. Aivoveon o Buegiong tou [0,1), Py ={r; == j=1,--- n—1}xm P, = {z; = =L =1, m—1%L
[Mowy auwilfpen da npErel va teavorowiy Ta i, 1oy vae wayter P, © F,.

3. Av g givon n ouvdptnon xatavouns s tuyemos peteiaehs tinou Bernoulli unoboyiote o ohorbngtpata
Stieltjes _I'l':”_,l"r!y Tix i mepiTmons onou (a) flx) = x xm (B) flz) = 27

. Irdpyet to ohoxhnpdyuy [ [z]dr var f by xen yaerl; Av undgyel uroheylote To.

5. AclBre s U fy + fa, g0, P) =U(f1.0,P) + Ul fa, 9, P) % dpoe Y o L.

6. Eotw n ouvéptnon f : A ® A nou opitetat pe f (X) =¢,cTA "XTA, 5n\adA n f eivat otabepry
ouvaptnon oto Slaotnpua [a, b] T1A. Tote, av P, = {Xo, Xireeny XV} elval pa tuxovoa dlapéplon tou

b

[a,b], wxvet M; =m; =c ,Na0  fdx =c(b-a)

a
i7, av 1Ex<2
7. Eotw n ouvaptnon f :[1, 3] ® A nou opiletat pe f (X) = %10, av x=2
{‘-4, ov 2<x£3
NAO n f eivat oAokAnpwotun oto KAeLotd Stdotnua [1, 3]
8. Eotw n ouvdptnon f :[a, b] ® A rou opiletan pe f (X) = :’2’ av afx<b
13, av x=b
NAO n f elvat ohokAnpwatpn oto KAeloTod dlaotnua [a, b] T1A
9. NAO n ouvaptnon f :[0,1] ® A ou opitetat pe f (X) =x?

elval oAokAnpwolpn oto KAELOTO Slaotnua [0,1]

4 1 1

10. Noa umoloylotouv ta a) (‘)dex, B) (‘)axdx Ko y) (‘)exdx HE TNV XpHion Tou opLopoU:
1 0 0
0 f(x)dx= I(Ig)rp@¥é f (x)Dx, omou F(P)=max{Dx :i=12,...,n}, x T[x_, %], Peivae
a i=1

f(x)dleimﬂéfganb‘—a?

Slapéplon Tou [a,b]. lm— -
i=1 /]

DO T

11. Edapuolovrag tnv ohokAfpwaon katd napayovieg NAO av f ouvexng kat avgovoa oto [a, b]

e § £ af = £ (O ;@f(a)a




